

晚报“3·15”维权热线 67659999 开通

□晚报记者 张华 实习生 王娇娇

本报讯 刚买个自来水管接头装上,可自己前脚去上班了,接头自己在家爆了,家里“水漫金山”,地板泡得不成样子。昨日,

市民王先生来本报诉苦,询问“这事能找厂家索赔吗”?临近“3·15”,憋屈了1年的市民开始抽空为自己维权了。本报从今日起,将开通热线 67659999,开展消费维权行动。

若您购买的商品质量有问题,或者厂家售后不到位,都可跟本报联系,除拨打热线电话 67659999外,也可发邮件到 qizi.1001@163.com,在信箱中留下您的联系方式,本报将联系有关部门为您维权。

100名贫困流动妇女可免费体检

子女还可享受免费学习辅导

□晚报记者 李丽君

本报讯 为迎接雷锋日及三八妇女节,3月5日(周四)上午,金水区南阳新村绿城社工服务站将联合郑州大桥医院,为100名贫困流动妇女进行免费健康体检。体检的项目有妇科、内科、外科。除了健康体检,绿城社工还将免费为参加体检妇女的子女(流动儿童)提供为期3个月的免费课外学习辅导。如果你是贫困流动妇女,请拨打 63306556 报名吧,报名截至3月4日21时。

房屋租赁价格下降二至三成

城中村一室一厅一般150~200元

□晚报记者 胡审兵

本报讯 市房管局以及各区房管局昨日出示的统计显示,目前经济形势不景气以及房地产市场的调整态势已波及到房屋租赁市场,房屋租赁价格下降20%至30%。

房屋租赁价格下降20%至30%

在花园路一家公司上班的张先生为了找到便宜的住房,最后在郑州高新区的五龙口村找了一个标准间租住。“每天挤公交车上班,还是比在市区租房子合算。”张先生称。记者从金水、管城、二七、中原4个区的房屋租赁部门了解到,由于市内城中村改造步伐加快,许多外来务工人员以及未买房的大中专毕业生为了寻得便宜的房子租住,离市区较远的村庄成了他们的重要选择。

据了解,目前房地产行情不好,不少人转而租房,房屋租赁价格也较往年出现了下降。目前城中村里面的一室一厅出租价格基本在150至200元,位置较好的200多元,路段再好一些的300多元。“2007年、2008年上半年的时候,价格基本上都保持在三四百元。”二七区房屋租赁所负责人介绍,2007年小李庄城中村改造拆除时,房屋出租户基本上一夜之间上调出租价格。目前,房屋出租价格普遍回落了20%至30%。

仅20%左右私人出租房在房管部门登记备案

据市房管局房产租赁处昨日提供的信息,目前,只有10%~20%的私房出租纳入了政府管理,管理的租房户只有4万多套。市房管局房产租赁处相关负责人李明昨日提醒,郑州市出台有房屋租赁管理条例,市民在租房时要注意了解房屋是否有被法院、公安机关等限制权利,房屋权属是否有争议以及是否属于违章建筑等,以免利益受到损害。

市消协发布2009第1号消费警示 冬天腌的咸菜最好别吃了

菠菜、松花蛋、葵花籽、猪肝等十种食物不宜多食

□晚报记者 张华 通讯员 丁沛

本报讯 郑州市工商行政管理局、郑州市消费者协会昨日发布2009年第1号消费警示,进入春季,要严防发生食物中毒事件,一些冬季腌的咸菜现在不能吃了,菠菜、松花蛋等十种食物不宜多食。

外皮无光泽,截面呈浅黄色、浅褐色至深褐色,甚至出现霉点的甘蔗。

春季到来,临街自制冷饮果汁开始销售。工商人员提醒,其原料大多是自来水、色素加香精,不要购买。也不要购买比正常价格过于便宜的食品,慎购色泽过于鲜艳的食品。不要让宠物接触食品,因动物常带有致病微生物。

菠菜、猪肝等十大食品不宜多吃

松花蛋、臭豆腐、味精、方便面、葵花籽、菠菜、猪肝、烤牛羊肉、腌菜、油条,这些食品被市工商局列为十大不宜多食的食品。

松花蛋含铅,油条含明矾,腌制咸菜含致癌物质亚硝酸盐。那为啥菠菜、猪肝、葵花籽也不适合多吃?

菠菜虽然营养丰富,但它含有草酸,食物中宝贵元素锌与钙会与草酸结合排出体外,而引起人体锌与钙的缺乏。猪肝胆固醇含量太大,胆固醇摄入量太多会导致动脉硬化并加重心血管病。葵花籽中含有不饱和脂肪酸,多吃会消耗体内大量的胆碱,影响肝细胞的功能。

另外,臭豆腐在发酵过程中极易被微生物污染,同时含有大量挥发性盐基氮及硫化氢等,这些都是蛋白质分解的腐败物质,多食对人体有害。味精每人每天摄入不应超过6克,过多摄入会使血液中谷氨酸的含量升高,可造成短时期头痛、恶心等症状。方便面中含有不利人体的食品色素与防腐剂等,不宜长期食用。烤牛羊肉在熏烤过程中会产生苯并芘这类诱发癌症的物质。

现在吃冬季腌的咸菜容易亚硝酸盐中毒

消费警示说,去年冬季腌制的酸菜、咸菜,经过一个冬天的储存,再加上春节气温的升高,亚硝酸盐的含量增加,一次性食用过多颜色过深、已变黏的酸菜或咸菜,容易引起亚硝酸盐中毒。另外,霉变甘蔗含有神经毒素,易损伤人体中枢神经系统,切勿食用质地较软,

电线杆、墙面上,种上鲜花绿草

市民可别模仿,这样的立体绿化需要报批

□晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳

本报讯 仿古的米色陶瓷花盆,整齐地排在楼体的窗台下,配上整洁的院落,颇有欧洲小镇的娴静、浪漫。这是记者昨日在二道街226号院看到的。由于院内没有多余的空间进行绿化,铭功路办事处就见缝插“绿”,在电线杆上、建筑物的外墙上开辟出种花种草的立体空间。

鲜花开到墙面上

在铭功路的天主教堂门前,电线杆3米左右的高度,铁架固定了几个花盆,上面种着四季常绿的常春藤。往铭功路街道办事处的院子里走,路边建筑物外墙上,就是颇有欧洲小镇风格的墙体盆栽。据该办事处的李主任介绍,这里种的主要是黄色和紫色的蝴蝶花,马上就要开放了。

据介绍,这个办事处地处闹市,可栽植的土地少,为了达到三季有花、四季常青的绿化目标,办事处邀请了园林专家对这里进行了整体规划。“这些盆栽在高处,并非所有的地方都能做立体绿化,安全是第一位的,对风力、墙体承重能力都有严格要求,经过专家验收合格的地方才能进行。”种在高处怎么浇水呢?李主任说:“我们有专门的维护队伍,他们使用专业工具,浇水很容



电线杆上挂看绿色植物,给生硬的电线杆增添了无限生机。晚报记者 廖琳 首席记者 贾悦生 图

易。对于电线杆上的花来说,花盆要卸下来,只需扭动几个螺丝,不影响电力维护。”

提醒:自家外墙不能随意做绿化 看到这样的美化方式,路过的张先生对记者说:“我回去给我家窗台下也装个花盆。”张

先生的想法可不行,办事处的工作人员介绍,这样的绿化需要经过市政、街道、物业等部门的核准,还需要专业人士鉴定墙体是否适合进行外墙绿化,电线杆还需要电力部门批准,所以自己可不能随意添加这样的绿化盆栽。

线索提供 李勇 马晓丹

郑州金水中医院 妇科诊疗中心

快乐三八节 情暖女人心
“关爱中原女性 呵护女性健康”
09'首期女性普查健康工程

快乐三八节,情暖女人心,我院特举行“关爱中原女性 呵护女性健康”,09'首期女性普查健康工程中原女性健康,活动期间就诊优惠具体如下:

健康热线 0371-65753333

活动时间:2009年2月23日-3月31日

三八活动期间免费项目:

免: ①挂号费、会诊费 ②床位费
③B超检查费 ④早早孕检测
⑤白带常规检查费 ⑥人流手术费

三八活动期间优惠项目:

优: 乳腺、子宫、附件彩超检查仅收30元、
阴超仅收40元
化验费、各种手术费、治疗费优惠20%
药费优惠10%
处女膜修补术、阴道紧缩术手术费减免20%

1、乳腺钼靶检查单侧58元; 2、红外线治疗优惠20%;
3、固态源治疗优惠20%; 4、乳腺介入疗法优惠30%;

温馨提示: 凭此广告来我院享受以上优惠,以上优惠活动与本院其它优惠活动不能同时优惠,解释权归本院所有。

院址: 市内乘各路到农业路政七街交叉口南50米金水中医院